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ДЕЯКІ ІННОВАЦІЇ НА РИНКУ ВОДНЕВИХ АВТОМОБІЛІВ 

 

Зроблено стислий аналіз даних, які стосуються деяких інновацій для водневих 

автомобілів.   
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A brief analysis of data related to some innovations for hydrogen vehicles is made.       

Key words: automotive industry, car, road transport, hydrogen, hydrogen car, hydrogen 
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Ринок водневих автомобілів поступово продовжує поповнюватись новими гравцями. 

Stellantis є найпопулярнішим виробником електромобілів у Франції, Італії та Іспанії. 

Розширюючи нішу «екологічно чистих» автомобілів, концерн запропонує водневі силові 

установки. 

Stellantis найближчими місяцями поставить парк Peugeot e-Expert Hydrogen, французької 

компанії, європейського лідера з використання водневих автомобілів. Водневі транспортні 

засоби будуть доступні для професіоналів у рамках пропозиції Hysetco. 

Ця угода включатиме всі супутні послуги, такі як обслуговування, технічне обслугову-

вання та ремонт, страхування, заміна транспортних засобів, оформлення документів, навчання 

тощо. Крім того, ці транспортні засоби будуть спеціально розроблені для перевезення 

пасажирів (наприклад, таксі та маршрутні маршрутки для інвалідних візків), логістики чи 

іншого професійного використання (як комерційні транспортні засоби). Це буде найповніший 

парк автомобілів з водневими двигунами, доступних для таких цілей. 

Ксав’є Пежо, директор бізнес-підрозділу Stellantis Pro One, коментує: «Поставивши ще 

один водневий автомобіль, Stellantis Pro One ще раз демонструє, що ми підтримуємо наших 

професійних клієнтів у їх переході на транспорт з нульовими викидами, завдяки переконливим 

результатам, які ми отримали на початку 2024 року. Ми є першим виробником у світі на ринок 

водневих електромобілів, що охоплюють два сегменти та пропонують клієнтам інше рішення 

на додаток до електромобілів» [1]. 

 

 
Рисунок 1 – Peugeot e-Expert Hydrogen [2] 

 

Новий PEUGEOT e-EXPERT Hydrogen стає символом стратегії Бренду «Розширені 
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можливості вибору», яка дає кожному покупцеві можливість вибрати з широкого спектру 

двигунів той, який найкраще задовольняє усі його потреби. 

Peugeot e-Expert Hydrogen містить в себе нову електричну систему з водневим паливним 

елементом, яка є інноваційною для концерну Stellantis: 

Паливний елемент, який виробляє електрику, необхідну для руху автомобіля, завдяки 

водневому баку; 

Високовольтна літій-іонна акумуляторна батарея ємністю 10,5 кВтг, яка може 

заряджатись від електромережі, і яка також живить електродвигун під час певних фаз руху. 

Новий Peugeot e-Expert Hydrogen пропонує наступні переваги: 

- Можливість долати відстані без викидів СО2. 

- Заправка воднем за 3 хвилини на відстань понад 400 км по циклу WLTP. 

- Роз’єм для зарядки батареї. 

- Доступні 2 варіанти довжини кузова на вибір з аналогічними характеристиками 

завантажувального об’єму, як у дизельної та електричної версій. 

- Завантажувальний об’єм до 6.1 м3. 

- Вантажопідйомність до 1100 кг. 

 

                     
а       б 

Рисунок 2 – Платформа з паливними елементами (а). Заправлення автомобіля воднем (б) [2] 

 

Новий PEUGEOT e-EXPERT Hydrogen пропонує яскравий дизайн, безшумний доступ до 

центру міста, відсутність викидів CO2 і є безкомпромісним з погляду продуктивності — це 

додаткова пропозиція для вашої мобільності. Кожна версія PEUGEOT EXPERT незмінно 

відповідає очікуванням і потребам професійних клієнтів, а також сучасному суспільству, яке 

зацікавлено в збереженні якості життя. 

Ринок сегмента компактних фургонів в Європі становить понад 750 000 автомобілів в 

рік. Своєю чергою, PEUGEOT Expert щорічно збільшував свою частку ринку з моменту його 

запуску у 2016 році. 

Новий PEUGEOT e-EXPERT Hydrogen пропонує запас ходу понад 400 км WLTP з яких 

тільки 50 км на електроенергії. 

Водень в баку живить паливний елемент, який виробляє електрику, необхідну для руху 

автомобіля на великі відстані, а високовольтна батарея забезпечує, крім іншого, потужність, 

необхідну для динамічних характеристик.  

Зараз водень стає головною опорою енергетичного переходу з підтримкою ряду 

міжнародних проєктів. Європейський союз активно займається розвитком екосистеми своїх 

країн в плані автомобілів. Це стосується не тільки зарядних електростанцій, адже ЄС інвестує 

близько 60 мільярдів в розвиток водневої енергетики та інфраструктури. 

PEUGEOT e-EXPERT Hydrogen побудований на універсальній модульній платформі 

EMP2, яка передбачає використання різних видів силових агрегатів, отримав 100% 

електричний привід, основою якого є електромотор з максимальною потужністю 100 кВт і 

крутний момент 260 та поєднує в собі два джерела електроенергії: 
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Водневий паливний елемент, розташований в моторному відсіку автомобіля, подає 

електрику в електродвигун шляхом рекомбінації водню, що міститься в баку, з киснем з 

повітря. З вихлопної труби виділяється тільки водяна пара. 

Електродвигун з максимальною потужністю 100 кВт і максимальним обертовим 

моментом 260 Нм, розташований на передній осі, аналогічний силовому агрегату PEUGEOT 

e-EXPERT (акумуляторно-електрична модель). Високовольтна літій-іонна батарея, 

розташована під сидіннями кабіни, ємністю 10,5 кВтг і потужністю 90 кВт. Трифазний 

бортовий зарядний пристрій потужністю 11 кВт, розташований в моторному відсіку. Система 

резервуарів, що складається з 3 резервуарів для зберігання водню, розташованих під підлогою, 

загальною ємністю 4,4 кг при тиску 700 бар. 

Маючи 2 джерела живлення електромотора, новинка пропонує різні етапи роботи і 

підключення системи водневого паливного елемента: 

На старті та на низькій швидкості: тільки високовольтна батарея забезпечує 

електродвигун потужністю, необхідною для тяги, 

На постійній швидкості: паливний елемент подає енергію безпосередньо на 

електродвигун, 

Під час прискорення, обгону або підйому: паливний елемент і високовольтна батарея 

об'єднуються для подачі енергії на електродвигун, 

Під час гальмування та уповільнення електродвигун заряджає високовольтну батарею. 

З огляду на безшумний рух PEUGEOT e-EXPERT Hydrogen, інженери подбали про 

безпеку пішоходів у місті — на швидкості до 30 км/год включається звуковий сигнал, який 

вказує на наближення автомобіля 

Бренд PEUGEOT впевнений в якості свого продукту, тому дає гарантію на 

високовольтну батарею 8 років або 160000 км, зі збереженням ємності не менше 70%. 

Отже, на ринку водневих автомобілів з’являється новий потужний гравець у вигляді 

PEUGEOT e-EXPERT Hydrogen. 
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